

我市国企干部赴深圳跟班学习抢风口促转型经验 到开放最前沿，汲取市场化改革“魔力”

深圳，鹏城。华为、腾讯、万科、大疆、比亚迪等龙头扎堆，商事主体破400万户，创业密度连续8年位居全国第一……这里何以成为“创业之都”“科创高地”？

“接受市场化、法治化、专业化、国际化的洗礼！”日前，我市选派的63名国企干部赴深圳跟班学习，学习国有企业市场化转型经验，提升抓产业、抢风口能力。

【进驻】“点对点”跟班学习 为何选择深圳？ “深圳是改革开放最前沿，是全国营商环境最优、市场化程度最高和市场经济最健全的城市代表。”

通过向深圳学习先进思维理念、方法经验和体制机制。结合产业发展实际需求，63名国企干部分别被安排到深圳市天使投资引导基金管理有限公司、深圳中兴资本股权投资管理有限公司、深圳市鲲鹏一



创私募基金投资管理有限公司、深投文化投资有限公司等企业跟班学习。“跟班学习关键是取‘真经’、练‘真功’。”

【所学】无处不在的“市场思维” “遇事，首先是到市场找办法！”20余天来，跟班学员在工作之余，去美的集团、华润集团等知名企业考察学习，参加“深·洛”协同创新系列活动，与深圳的企业家交流，听到最多的就是“市场化”三个字。

“美的集团多元化发展之路，是一个聚焦市场需求，不断创新的过程。”洛

阳国晟集团许国星告诉记者，大家一致认为，美的集团清晰的发展战略、契合市场需求的组织架构和体制机制，为解决洛阳产业发展创新不足、大而不强等问题提供了样板。

“深圳市星河World产业园打破常规的招商模式，首创产权、租金、服务换股权的方式，链接优质企业资源。”洛阳古都集团白冠秋说，招商必须遵循产业为本、市场为要、变“产业为壳”为“产业为核”，抢占产业发展高地。

【感悟】深圳国资“出圈”背后 出手万科、驰援苏宁、营救荣耀……深圳国资多次出现于企业“危难之际”，

被称为投资界的“抄底能手”。40余年来，深圳市属国有经济以年均28.9%的速度增长。“相较于其他城市，深圳国资的市场化特色更加明显。”

“深圳是资本的高地、创新的高地、人才的高地。我们到深圳跟班学习，也是感受、融入、资源整合的过程，消化吸收深圳经验，敏锐捕捉市场机遇，充分利用一切形式精准推介洛阳，做到不为洛阳所有，但可为洛阳所用。”

洛报融媒记者 郭旭光 通讯员 张朔



瀍河区结合区位条件和产业布局 建设青年驿站

让青年向就业更“近”一步



“真是太贴心了，青年驿站解决了住宿问题，为我减轻了不少压力。”近日，入住瀍河区青年驿站的邓明娟连连称赞。近期，瀍河区3个青年驿站建成投用，邓明娟成为首位入住青年。

今年22岁的邓明娟是商丘师范学院大四的学生，面临就业。她应聘了位于瀍河区的洛阳东方外国语学校，前不久接到了面试通知。结合邓明娟应聘单位位置，在团瀍河区委工作人员的推荐下，邓明娟最终选择了靠近地铁口的如家酒店登记入住。

【毕业季即将到来，住宿成为大学毕业生求职的一大问题。今年，瀍河区在青年驿站点位选择上充分考虑交通区位条件和产业布局，让青年向就业更“近”一步。】

除了邓明娟入住的如家酒店青年驿站外，瀍河区还在曼景大酒店和洛车宾馆建设了青年驿站，分别位于北大街与环城北路交叉口向东100米和启明东路2号。加上去年建设的洛阳林里故事酒店，该区目前已建成4家青年驿站，可提供床位380张。

以洛车宾馆青年驿站为例，其位于瀍河区产业发展集聚地，背靠中车洛阳机车有限公司，周边布局有不少制造业企业，还靠近联合U谷·洛阳瀍河绿色科技产业社区。同时，该区还为入住青年准备了“青年大礼包”，发布最新的招聘信息、人才政策等内容，为青年求职创业搭建了便利平台。

团瀍河区委有关负责人介绍，该区将把青年驿站与青年就业、服务经济发展有机结合，吸引更多青年来洛就业，助力青年友好型城市建设。 洛报融媒记者 吕百营 通讯员 范雅欣 文/图

今年老城区将实施23个老旧小区改造项目，涉及居民5138户 深入开展调研，老旧小区改造“民意”变“满意”



【本报讯】洛报融媒记者 吕百营 通讯员 巴召“小区的改造，我们也参与了！”近日，老城区道北路街道办事处大唐宫社区万兴小区居民李建中笑着说。通过居民的广泛参与，该小区的改造已解决了不少迫切问题，环境也不断改善。

题。原来，小区居民和小区外的商户共用下水管道，时间久了，下水管道的油污从1号楼和2号楼间的污水井溢出，影响小区环境。随后，老城区住建局组织人员对小区实施雨污水分流改造，分离商用、民用污水管道，对化粪池进行扩容，从根本上解决油污漫溢问题。

老城区老旧小区改造名单(23个) 南关街道办事处 浦东社区 凤华苑小区、颐和湾小区 工农社区 南光小区 贴廓巷社区 药厂家属院 (吕氏街52号、66号) 道北路街道办事处 春都社区 西小院、万隆园 建华社区 军供站家属楼、龙飞小区 道北社区 纺织品公司家属院、道北路街道办事处家属院 大唐宫社区 金福家苑、万兴小区、86号储运公司家属院 西北隅街道办事处 义勇街社区 义勇北街6号院 北大街社区 粮兴小区、北大街150号综合楼 西关街道办事处 金业路社区 金业路40号院、金业路44号院、新建街1至7号院 环城西路社区 三达新村 东门门社区 中州东路7号楼、外贸家属院 制图 雅琦

人民至上生命至上守牢安全底线 标本兼治全面闭环彻底查险除患

【(上接01版)】推动力量下沉、关口前移，立足防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾，未雨绸缪防汛备汛，及时联动监测预警，科学精准抢险救援，备足防汛物资，开展实战演练，牢牢守住不发生群死群伤“金标准”。

提升安全管理能力水平，打好督查追责“组合拳”，紧盯“排查、建档、清零”三个环节，重拳出击强督查，举一反三抓整改，确保全市安全生产形势持续稳定向好。

会议部署住建、交通、工业、商贸等领域安全生产工作。市领导张玉杰、李新建、张武清、李新红、牛刚等参加会议。

“第1000万台空调下线，是我们发展过程中的又一里程碑。未来，企业将结合行业发展和市场需求，不断加大研发投入，实现创新能力新的飞跃，加速打造国内智能化程度最高的专业空调生产基地。”



孟津区朝阳镇：道路“白改黑” 集镇“畅而美”

【(上接01版)】近日，站在孟津区朝阳镇南陈村村口，只见新改造的乡村道路贯通南北，村民想到原本破损不平的混凝土路即将变为黝黑的沥青路，将在平坦宽阔的“白改黑”道路上步行、骑车、开车，个个满面笑容。

全面研判，合理规划。针对各村统计上报路段改造相关资料，朝阳镇召开“白改黑”道路提升专题会，党政班子成员、交通技术负责人等进行全面分析研判、综合会商交流，特别是针对部分零散、道短、不畅等路段，在改造提升上做到合理规划、衔接顺畅，构建“小道路大交通”的格局。

“第1000万台空调下线，是我们发展过程中的又一里程碑。未来，企业将结合行业发展和市场需求，不断加大研发投入，实现创新能力新的飞跃，加速打造国内智能化程度最高的专业空调生产基地。”

【(上接01版)】作为洛阳格物智能化水平最高的车间，目前罕见人影的洛阳格物注塑生产车间，依托近70台关键重点注塑机设备，再加上格物自制机器人、格物机械手等自动化设备，以及皮带线输送连接系统，已成为无须开启灯光，仅依靠自动化设备运转便可以正常运行的“黑灯工厂”。

【(上接01版)】“第1000万台空调下线，是我们发展过程中的又一里程碑。未来，企业将结合行业发展和市场需求，不断加大研发投入，实现创新能力新的飞跃，加速打造国内智能化程度最高的专业空调生产基地。”